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SAMBUTAN WALI KOTA PASURUAN
SATU TAHUN MENUJU PEMILIHAN UMUM TAHUN 2024
SELASA, 14 FEBRUARI 2023

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:
1. ANGGOTA FORUM KOMUNIKASI PIMPINAN DAERAH KOTA PASURUAN;
2. KETUA KPU KOTA PASURUAN;
3. KETUA BAWASLU KOTA PASURUAN;
4. KEPALA PERANGKAT DAERAH TERKAIT DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN;
5. CAMAT DAN LURAH SE-KOTA PASURUAN; SERTA
6. UNDANGAN DAN HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.


MENGAWALI SAMBUTAN INI MARILAH KITA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN NIKMAT DAN KARUNIA-NYA SEHINGGA KITA BERSAMA-SAMA DAPAT MENGHADIRI ACARA “SATU TAHUN MENUJU PEMILIHAN UMUM TAHUN 2024” DALAM KEADAAN SEHAT WAL‘AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SELALU TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
INDONESIA SEBAGAI NEGARA DEMOKRASI MENJADIKAN PEMILIHAN UMUM (PEMILU) SEBAGAI SALAH SATU PILAR UTAMA DARI PERWUJUDAN AKUMULASI KEHENDAK RAKYAT SEHINGGA DIJADIKAN SEBAGAI SALAH SATU MEKANISME SUKSESI KEPEMIMPINAN DI DALAM SUATU PEMERINTAHAN. DENGAN KATA LAIN PEMILU MERUPAKAN PILAR UTAMA DARI SEBUAH DEMOKRASI DIMANA MELALUI PEMILU RAKYAT DAPAT MEMILIH PEMIMPIN MAUPUN WAKILNYA UNTUK DISERAHI MANDAT KEDAULATAN RAKYAT GUNA MENJALANKAN RODA PEMERINTAHAN NEGARA.
MESKIPUN DEMIKIAN TIDAK DAPAT KITA PUNGKIRI DALAM REALITAS DEMOKRASI KITA SAAT INI SEMAKIN BANYAK MASYARAKAT YANG MENGANGGAP PEMILU TIDAK PENTING. BAHKAN SEMAKIN LAMA MASYARAKAT SEMAKIN SINIS TERHADAP PEMILU SEHINGGA MENGAKIBATKAN MENURUNNYA PARTISIPASI MASYARAKAT DAN MENINGKATNYA ANGKA GOLPUT. UNTUK ITU DIPERLUKAN PENDIDIKAN POLITIK YANG MAMPU MENGHADIRKAN DAN MEMPRESENTASIKAN KEPENTINGAN MASYARAKAT YANG TIDAK TERBATAS PADA MOMEN PEMILU SAJA, NAMUN JUGA DALAM MEMPERJUANGKAN KEBIJAKAN PUBLIK UNTUK MENGAWAL PROSES PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAN PEMBANGUNAN DI SUATU DAERAH.
OLEH KARENA ITU MELALUI LAUNCHING SIAGA PENGAWASAN SATU TAHUN MENUJU PEMILIHAN UMUM TAHUN 2024 TENTUNYA DAPAT DIJADIKAN SEBAGAI RUANG UNTUK KOMUNIKASI, KOORDINASI DAN TERBANGUNNYA HARMONISASI DARI SELURUH PENYELENGGARA PEMILU, SEHINGGA KITA DAPAT MEMINIMALISIR BERBAGAI PERMASALAHAN YANG AKAN MUNCUL. TANTANGAN PELAKSANAAN PEMILU 2024 YANG AKAN DILAKSANAKAN SECARA SERENTAK TIDAK DAPAT DIKATAKAN ENTENG, APALAGI DENGAN FAKTOR TERTENTU YANG MEMBUTUHKAN PERHATIAN LEBIH SEPERTI MUNCULNYA TAHAPAN PEMILU YANG DIIRINGI TAHAPAN PILKADA SERTA MASA KAMPANYE YANG DIPERSINGKAT TENTUNYA AKAN SANGAT MENGURAS TENAGA DAN PEMIKIRAN KITA.

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
SELARAS DENGAN ITU SAYA BERHARAP KEPADA SELURUH PENYELENGARA PEMILU, TERUTAMA BAWASLU UNTUK MENUMBUHKAN PENGAWASAN INDEPENDEN BERBASIS MASYARAKAT, BAIK MELALUI UNSUR LSM, PERGURUAN TINGGI, MAUPUN ORGANISASI MASYARAKAT. HAL INI MENJADI PENTING KARENA MEREKA DAPAT MEMBERIKAN KONTRIBUSI PEMIKIRAN, INFORMASI AKURAT, DAN WILAYAH PANTAU YANG LEBIH LUAS DAN BERAGAM, SERTA DAPAT MENJADI PENYEIMBANG PENYELENGGARAAN PEMILU, KHUSUSNYA BAWASLU DALAM MELAKSANAKAN TUGASNYA.
NAMUN DEMIKIAN PERLU SAYA TEKANKAN DISINI BAHWA SISTEM PENGAWASAN BERBASIS MASYARAKAT JUGA MEMILIKI KORIDOR HUKUM DAN MEKANISME YANG HARUS DIPATUHI, SEHINGGA DIHARAPKAN TIDAK MENIMBUKAN SIKAP PROVOKATIF, PEMBOHONGAN PUBLIK, DAN TINDAKAN ANARKIS. SAYA HARAPKAN DALAM KONTEKS INI ASPEK PENGAWASAN TERHADAP PENYELENGGARAAN PEMILU JUGA DIJADIKAN SEBAGAI SALAH SATU BAGIAN DARI PENDIDIKAN POLITIK.
SAYA YAKIN APABILA KITA MENJALANKAN PENDIDIKAN POLITIK DENGAN BENAR INSYA ALLAH AKAN MENJADIKAN MASYARAKAT KITA LEBIH CERDAS DALAM BERPIKIR, BERSIKAP, DAN BERTINDAK TERHADAP PERHELATAN POLITIK BANGSA DALAM RANGKA UNTUK MENJADIKAN MASYARAKAT KITA MENJADI MASYARAKAT YANG BERKARAKTER, TIDAK APATIS SERTA MEMILIKI PRINSIP-PRINSIP KEBANGSAAN YANG SESUAI DENGAN PANCASILA DAN UUD 1945. PENDIDIKAN POLITIK MENJADI SALAH SATU SARANA PREVENTIF UNTUK MENCEGAH BERBAGAI PERMASALAHAN YANG BISA MUNCUL SEBAGAI DAMPAK DARI PEMILU SEKALIGUS INVESTASI BERHARGA DALAM DEMOKRASI UNTUK MENUMBUHKAN ORIENTASI POLITIK TIAP INDIVIDU DAN MEMBENTUK KEPRIBADIAN, KESADARAN SERTA PARTISIPASI POLITIK.

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
DEMIKIAN HAL-HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI. SEMOGA KEBERADAAN SATU TAHUN MENUJU PEMILIHAN UMUM TAHUN 2024 INI DAPAT MENJADI SARANA YANG MAMPU MEMBERIKAN PEMAHAMAN KEPADA MASYARAKAT, KHUSUSNYA GENERASI MUDA BAHWA “POLITIK ITU INDAH”. SEMOGA DENGAN PEMAHAMAN TERSEBUT NANTINYA MASYARAKAT MAMPU MEMAKNAI SUBSTANSI DEMOKRASI SERTA BERDAMPAK KEPADA PARTISIPASI POLITIK YANG TENTU SAJA BERETIKA DAN SESUAI DENGAN BUDAYA DEMOKRASI YANG BERAKAR DARI BUDAYA BANGSA INDONESIA, SEHINGGA AKAN MENDUKUNG UPAYA KITA BERSAMA DALAM RANGKA MEWUJUDKAN PEMILU BERSIH, DAMAI DAN BERINTEGRITAS DI KOTA PASURUAN. MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAMU’ ALAIKUM WR. WB. 
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